

Ветераны-пограничники объединились

Одной общественной организацией в Междуреченске стало больше.

15 мая в музее воинской славы прошла презентация деятельности местного отделения Кемеровской областной общественной организации «Ветераны-пограничники».

Всего третий месяц в городе действует отделение, а его активистами уже проделан немалый объем работы.

— Наши ветераны обзавелись формой, в которой мы будем посещать все важные мероприятия, приняли участие в шествии Бессмертного полка в День Победы и, самое главное, утвердили в администрации города проект памятника воинам-пограничникам, который планируется открыть 28 мая — в наш праздник, — рассказал собравшимся председатель МО КООО «Ветераны-пограничники» Анатолий Бубнов. — Мы гордимся, что смогли защитить этот проект, собрать средства для его реализации. Уже подготовили бетонную плиту, которая станет основой памятника, позже будет производиться установка опалубки и заливка тумбы. Присоединиться к нам могут все желающие.

В музее воинской славы открылась новая экспозиция, посвященная воинам-пограничникам, их ратному подвигу в военное и мирное время. Все экспонаты предоставлены ветеранами. Это фотографии, форма солдат разных лет, предметы их нехитрого быта, грамоты, награды, шевроны и осколок снаряда, разорвавшегося в 2000 году в Грозном.



Фото Елены ВАДИМОВЫ

15 мая в ряды организации было принято шесть человек, все они служили на охране рубежей нашей Родины. География самая разная: Чукотка, Дальний Восток, Курильские острова, границы с Китаем, Афганистаном, Таджикистаном...

На мероприятии присутствовали кадеты школы №12 — будущие воины, некоторым из которых, возможно, доведется служить на границе. Поэтому рассказы тех, кто в разное время уже испытал на себе тяготы и радости армейской жизни, были для мальчишек интересны и познавательны.

После экскурсии ветераны вместе с кадетами организовали еще одно памятное мероприятие: на территории школы ими была высажена аллея хвойных деревьев.

Елена ВАДИМОВА